

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього рівня вищої освіти (PhD) за спеціальністю 051 «Економіка»
у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-наукова програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» кладена з метою максимального забезпечення формування необхідного обсягу знань, вмінь і навиків, необхідних здобувачам - майбутнім висококваліфікованим фахівцям рівня доктора філософії (PhD) для ефективного виконання ними їх професійної, науково-дослідної та педагогічної роботи та вирішення актуальних економічних проблем.

Дана ОНП характеризується достатньо комплексним характером, що забезпечується логічним підбором і органічним поєднанням сучасних економічних дисциплін, їх послідовним розміщенням у часі та адекватними методами контролю знань здобувачів вищої освіти рівня PhD. Склад навчальних дисциплін в цілому визначає необхідний рівень унікальності та оригінальності ОНП, що відповідає загальному профілю Львівського національного університету природокористування. Успішно освоївши обов'язкові і вибіркові компоненти, передбачені в ОНП здобувачі вищої освіти рівня PhD отримують фундаментальні професійні знання, необхідні для виконання професійної діяльності. Окрім здобутих знань і навиків здобувачі набувають вміння працювати в команді, генерувати нові ідеї, постійно самоудосконалюватися, дотримуватися норм академічної доброчесності тощо.

Професорсько-викладацький склад і наявна навчально-матеріальна база Львівського національного університету природокористування цілком забезпечить підготовку висококваліфікованих професіоналів з економіки, які оволодіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних вирішувати складні дослідницькі та управлінські завдання та здійснювати педагогічну діяльність.

В ОНП простежується специфіка університету природокористування, оскільки дисципліни значною мірою пов'язані з проблематикою сільськогосподарського виробництва та соціально-економічного розвитку сільських територій. Водночас у подальшому, удосконалюючи її зміст, доцільно більшу увагу приділити особливостям сучасного етапу розвитку тенденцій до розвитку процесів діджиталізації суспільної активності та до диверсифікації моделей економічного розвитку і підвищення рівня їх соціальної та екологічної спрямованості.

Загалом представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктора філософії) за спеціальністю «Економіка» відповідає існуючим вимогам та рекомендується для використання при підготовці спеціалістів відповідного рівня і профілю.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
академік НААН України,
завідувач кафедри економіки та міжнародних
економічних відносин
Полтавського державного аграрного університету

Макаренко П. М.

ЗАВІРЯЮ
Заступник начальника відділу кадрів і
Полтавського державного аграрного
університету
Олена ПИХУЛЯ

